

邹城打掉一贩婴团伙，
解救三名被卖婴儿，人贩子称——

“是孩子父母 卖的他们！”

文/图 本报记者 黄广华 本报通讯员 张鹏



被抓获的其中6名作案嫌疑人。

○新闻特写：

筹巨款买婴儿 落得人财两空

邹城警方破获的这起特大拐卖婴儿案件斩断了罪恶的交易链，也给人们带来了许多的思考，为什么会有这么多的孩子被当做商品一样被随意买卖，记者在采访中发现，在一些农村地区有不少村民出于养儿防老传宗接代等原因，往往会长花大价钱购买婴儿。

今年已经50岁的徐某是邹城市香城镇的一名普通的村民，不久前，他四处借债花了近4.9万元买来了一个婴儿，却没想到孩子仅仅在家里呆了一个月的时间就被民警解救，自己不仅落得个人财两空的结局，还要承担相应的刑事责任。

由于家境贫寒，徐某过了

而立之年才结婚，35岁的时候才有了一个儿子，然而这个孩子在14岁的时候却夭折了，由于徐某夫妻已经年近五十，再生育一个不太现实。在这样的情况下，徐某就想着买一个孩子。

徐某的姐姐了解他的想法后，决定给弟弟帮这个忙，她丈夫通过朋友从人贩子那里联系到了一个刚出生不久的健康男婴，一看到这个婴儿，徐某就喜欢的不得了，可是4.9万元的价格也高的让他咂舌。为了能有儿子，并没有多少积蓄的徐某四处借债。“四万九对我就是个天文数字。但是等我把买来的婴儿养大后，给他说个媳

妇，他也能养我老了。”徐某说出了大多数买婴儿的想法。

徐某说的是实话，在他的家里，几乎就看不到什么家具，屋子几乎就是一个空壳，可是，徐某却对这个买来的孩子视同己出，珍爱有加。“第一眼见这个孩子很有感情，感情很深很重的，在临沂，我190元一盒的奶粉买了喂他。”在抚养孩子的第一个月的时间里，徐某再次尝到了初为人父的幸福。

“这10多天了，我看了两趟，抱起孩子来我就哭。”说话的时候，徐某眼里又留下泪水。“俺不知道犯这么大的法，俺要知道犯这么大的法，俺不花这个钱啦。”

第一眼

勾结四川人贩子，带着即将分娩的四川妇女来到邹城等地，将这些妇女生下的婴儿以男婴5万多元、女婴3万多元的价格卖至邹城、梁山、滕州等地的农村……。近日，邹城成功破获一起特大贩卖婴儿案件，成功解救出3名婴儿。而令人震惊的是，是这些婴儿的亲生父母亲手把孩子卖了。

没见人怀孕 却闻婴儿哭

警方顺藤摸瓜抓获人贩子

“今年年初的时候，我们不断接到群众举报，称香城镇张某有多次贩卖婴儿的嫌疑。感觉案情重大，邹城市公安局立即成立专案小组，展开摸排调查工作。”17日，邹城市公安局刑警六中队中队长杜廷勇告诉记者。

民警陈庆伟介绍，在摸排过程中专案组民警了解到，香城镇西徐村一村民家中无故多了一个婴儿，附近村民也纷纷反映，从来没有看见过该村民家中的妇女有怀孕的迹象，而且夫妻两人都50多岁了。感觉

事情可疑的民警遂对该村民进行了询问。民警得知，该村民家中的婴儿系通过本村的张某买来的。经查证，张某常年不在家中，结交社会闲杂人较多，且居无定所，给侦破工作带来很大困难。9月16日，根据线报，办案民警在邹城城区将张某抓获。

经过初步审讯，张某交代了自己的犯罪经过，根据张某供述，公安机关还将犯罪嫌疑人四川籍绰号阿龙和老王，以及岳某、王某、孔某等19人分别抓获。

团伙真不小 亲戚作下线

三年期间卖了11个婴儿

杜廷勇告诉记者，犯罪嫌疑人张某先是结识了来自四川的“外来务工人员”，获得贩卖婴儿的重要信息，便互相留下了联系方式。受利益的驱使，张某通过自己的关系寻找下线和买家，形成一个关系网。为了扩大自己的生意网络，张某鼓动自己的妹夫岳某“入伙”，利用妹夫开出租车的便利条件接送交易双方，近三年的时间内共贩卖婴儿11名。

张某供述，向他提供婴儿来源的四川籍人贩子，大多带着怀孕且即将分娩的40多岁的中年妇女，乘

坐火车先到兖州下车，然后互相联系，由张某负责将他们接到邹城。随后，张某负责在邹城找一个地方供他们休息，并联系自己的下线或者间接下线，跟事先找好的买家约定时间，等四川籍妇女生下孩子后，买方抱着婴儿到当地医院给婴儿进行检查，将有明显病症的婴儿退回，其他无明显病症的婴儿，以男婴5万多元、女婴3万多元的价格卖出。

据陈庆伟介绍，张某和岳某从每个婴儿所卖得的赃款中抽取5000至7000元的利润。

事实真惊人 父母卖孩子

贩卖婴儿在四川某地已成“产业”

陈庆伟告诉记者，根据张某的交代，这些生孩子并贩卖的妇女大都来自四川布拖县地区。在整个贩卖婴儿的过程中，张某主要和四川的人贩子接触，但每次跟着四川籍人贩子前来的交易“夫妇”都不同。

张某还交代，这些婴儿都是当地妇女产下后自愿卖给人贩子的。更惊人的信息还包括：有的父母甚至长期如此，自己的骨肉刚生下来就沦为商品。“这些婴儿在被贩卖时，小的出生也就三五天的时间，最大的也不超过一个月。”

“通过调查我们发现，邹城购买

儿童的价格多是三到五万元，婴儿亲身父母能获得两到四万元，而当当地一个家庭的年收入不超过一万元，卖掉一个婴儿所得会赶上他们全家三五年的收入。”杜廷勇说，根据我国法律，即便是亲生父母卖掉自己的儿女也属于贩卖儿童罪，需要承担相应的法律责任。目前邹城警方正进一步查证和追捕其他犯罪嫌疑人。

据了解，目前除已解救的三名婴儿外，其余婴儿均被寄养在邹城市民家中，被拐卖儿童生活情况和生活环境都非常良好。

12年解除百万糖尿病人并发症痛苦

俗话说：“糖尿病不可怕，可怕的是并发症。”糖尿病并发症具有隐蔽性、致残致死率高等特点。如果不进行正规治疗，必然造成越来越多，越来越重！

眼病、肾病、心梗，致残致死要人命

得了糖尿病，最先受到伤害的就是血管！微循环系统最是密布的眼部、肾脏首当其冲出现病变。由于微血管太过细小，常常症状不明显，一旦发现就已经处在了失明、肾衰竭的边缘！如果血管经常堵塞，还会导致冠心病、心梗、脑梗，这都是致命的并发症，糖尿病一不留神就要到鬼门关上走一遭！

便秘、瘙痒、失眠、疼痛，让人带着枷锁活

伤残在血管，痛苦在神经！特别是白血球抗体产生的，血管病变的下一步就是神经病变。7天才能走一次，无奈只好日行夜，有时还会出血！这得让人惊恐了还想拖，一天躺倒小睡，却后腿疼得走不了道！这些神经系统病变带来的并发症症状。它们就像一道道枷锁一样，让人活得痛苦！

乏力、感冒、感染，让糖友活得“没意思”

血管、神经、代谢、免疫四大系统相互联系，相互影响。代谢系统出问题，浑身没劲，一根黄瓜也抬不起来！免疫力低下，三天两头感冒，感冒不去医院打点消炎好不了，有时甚至要在床上躺四十多天！容易感染，很多糖尿病病人反映自己活着“没意思”，甚至生出轻生的念头！

糖尿病并发症为何频频得手？根源在哪？

1)患者误以为降糖就能防治并发症，给并发症可趁之机。高血糖以及血糖波动都会对血管、神经、代谢、免疫等系统造成分害，而降糖对这些损伤起不了什么作用。

2)四大系统损伤，糖尿病并发症的根本原因。高血糖以及血糖波动造成血管病变，糖尿病眼病、肾病、心脑血管类疾病也随之出现；神经病变带来便秘、瘙痒、失眠、手脚麻木、肢端疼痛等；代谢系统病变导致免疫力、“三多一少”、高血脂、高胰岛素等；免疫力低下让糖尿病病人频繁感冒、极易感染。

知蜂堂蜂胶保护四大系统，远离并发症！

知蜂堂蜂胶一物多能，是目前与糖尿病并发症最为“对症”的产品。自知蜂堂1999年率先将它推荐给糖尿病人以来，已有百万糖尿病患者因此受益！它具有以下作用：

- 1)双向调节血糖，帮助糖尿病人稳定血糖；
- 2)降低血液粘稠度、加快血流速度，修复血管、神经损伤，改善代谢，增强免疫，全面修复四大系统损伤，从而有效防治失眠、便秘、乏力、盗汗、手脚麻木、肢端疼痛、频繁感冒、糖尿病眼病、肾病、心脑血管疾病等并发症。
- 3)消炎降菌、抗病毒，促进组织恢复，有效消除各类炎症、感染等。
- 4)保肝护肾，修复肝肾因药物带来的损伤，排出代谢药物产生的有毒物质。

知蜂堂与糖尿病患者相处12年，深知病友之所—您希望药能吃的少点、治疗费用少点、康复时间快点。知蜂堂倾巨资，经过五年苦心研究，研发出治疗糖尿病两大组合：“蜂胶+黄芪”、“蜂胶+三参”。黄芪能扶正固本通血脉，全面改善糖尿病人的血、氧供应，如三参胶能帮助糖尿病人大大的发挥其作用，使并发症康复时间大大缩短。蜂三参具有强大的营养和修复神经细胞的作用，配合蜂胶的综合作用可快速消除便秘、盗汗、瘙痒等糖尿病并发症。

